





2025年8月22日

各 位

会 社 名 ピクセルカンパニーズ株式会社 代表者名 代表取締役社長 矢尾板 裕介 (コード番号: 2743 東証スタンダード) 問い合わせ 管 理 本 部 長 柳世 和大 https://pixel-cz.co.jp/contact

連結子会社への事業譲渡に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、2025年10月1日をもって、当社の連結子会社であるピクセル K 株式会社に対して、システムイノベーション事業の一部を譲渡することについて決議しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 事業譲渡の理由

本件事業譲渡は、当社グループにおける経営資源配分や収益・リスクを適切に分離管理する体制を整備することを目的としております。具体的には、システムイノベーション事業部の一部を当社 100%子会社であるピクセル K 株式会社に事業譲渡することにより、子会社として組織的独立性を確立するとともに、当社からのモニタリング体制を強化し、承認フローの明確化、内部統制の強化、経営の透明性向上を図るものです。

2. 事業譲渡の概要

(1) 事業の内容

システムイノベーション事業の一部(保険会社向けシステム開発を除く、その他のシステムイノベーション事業全般)

(2) 譲渡する資産

本事業譲渡は、当社連結子会社であるピクセル K 株式会社への組織再編に該当するものであり、有形資産・ 負債の移転は伴わず、主に当該事業に係る契約関係の移管を予定しております。

(3) 譲渡部門の直前事業年度における売上高、経常利益及び資産、負債

事業年度	売上高	経常利益	資産	負債
2024年12月期	646,085 千円	53,455 千円	59,828 千円	23, 286 千円

(4) 譲渡価額及び決済方法

譲渡価額	決済方法	
0円	譲渡価額が0円の為、決済はございません	

3. 本事業を譲渡する子会社の概要

(1) 名称	ピクセル K 株	式会社	
(2) 所在地	東京都港区虎ノ門四丁目1番 40 号		
(3) 代表者の役職・指名	代表取締役 矢尾板 裕介		
(4) 事業内容	ソフトウェアの開発、製作及び販売等		
(5) 資本金	1,000 千円		
(6) 設立年月日	2024年12月25日		
(7)純資産	666 千円		
(8) 総資産	1,000 千円		
(9) 大株主及び持分比率	ピクセルカン	パニーズ株式会社 100%	
(10) 上場会社と当該会社	資本関係	当社が100%出資する子会社であります。	
との間の関係	人的関係	当社の代表取締役社長 矢尾板裕介が当該会社の代表取締役を兼任	
		しております。	
	取引関係	ございません。	

4. 日程

(1) 取締役会決議	2025 年 8 月 22 日
(2) 事業譲渡契約書締結	2025年8月25日 (予定)
(3) 事業譲渡日	2025年10月1日

※本事業譲渡は、会社法第467条第1項各号の規定に該当しない事業譲渡であるため、当社の株主総会の決議を要しません。

5. 今後の見通し

本事業譲渡は、当社連結グループ内での組織再編であり、譲渡先が当社 100%子会社であることから、連結業績に与える影響は軽微であります。今後、開示すべき事項が発生した際には、速やかに開示いたします。

以上